奋进新征程 建功新时代

筑牢防汛防线 确保安全度汛

-文峰区城市管理行政执法局防汛工作掠影

□本报记者 周俊英 通讯员 赵静 文/图

时值汛期,针对近期可能出现 的暴雨天气,文峰区城市管理行政 执法局厉兵秣马、未雨绸缪,严格 按照区防汛抗旱指挥部工作要求, 早安排、早部署、早行动、早落实, 全力做好各项防汛应急准备工作, 筑牢防汛安全防线。

"我们一定要全面落实防汛责 任制, 明确汛前准备、队伍组 织、应急调度、抢险救灾等各个 环节,做好万全准备!"6月25日 晚,区城市管理行政执法局党组 书记、局长牛志博在防汛应急专 题会议上强调。

汛情就是行动命令。在当天 的专题会议上,该局领导传达了市 委、市政府关于防汛救灾工作的会 议精神,研究部署防汛应急工作, 对思想认识、物资储备、值班值守 等工作作出详细部署,并成立由局 党组书记、局长牛志博任组长,其 他党组成员任副组长的防汛应急 工作领导小组,下设130余人组成 的13个防汛应急小队,确保汛情出 现时第一时间到岗开展工作。

谋定而后动,实至势成。今年



图为防汛演练现场

防汛备汛期间,该局建立健全防汛 救灾应急机制,学习救灾知识等, 确保响应迅速、保障有力;每天明 确工作人员24小时值守防汛值班 室,认真落实防汛岗位责任制,规 范防汛值班管理,严肃防汛纪律, 要求值班人员24小时保持通信畅 通、在岗在位,随时参与应急抢险

或突发事件的处置,确保第一时间 报告、第一时间赶赴现场、第一时 间进行处置;按照区防汛抗旱指挥 部安排部署,结合城市管理工作实 际,各中队人员提前做好准备工 作,对辖区内城市管理领域汛前安 全隐患进行全面排查,重点排查广 告牌匾、围挡等是否存在安全隐

患,并建立台账,要求责任单位或 责任人立行立改,排除安全隐患, 有效防范因大风、暴雨等恶劣天气 导致的广告牌匾坠落等意外伤害 事故,切实保障人民群众生命财产

同时,该局进一步加强防汛宣 传教育,通过微信群推送、入户宣 传等多种方式,大力宣传防汛安全 知识,让群众了解极端天气下应该 注意的各类安全事项和自救方法, 不断提升群众防汛意识和自我防 护能力,提高全社会积极履行防汛 职责、参与防汛工作的自觉性,使 防汛工作真正成为群众的自觉行 动和共同职责,形成全社会关心、 参与防汛工作的良好环境和氛围。

事实上,进入汛期以来,该局 一直没有放松防汛备汛工作。自5 月开始,该局就组织开展了防汛应 急演练,全面提升实战能力,保证 关键时刻能够拉得出、冲得上,及 时有效地进行抢险救灾。

牛志博表示:"我们将在总结 近年防汛工作经验的基础上,立足 应对城市极端暴雨天气,超前谋 划,全面提升防汛应急处置能力, 最大限度减轻因灾害造成的损失, 保障人民群众生命财产安全。"

6月29日,永明路街道 名苑社区在东方名苑小区东 门广场举办了以"为党旗增 辉、让人民满意、喜迎二十 大"为主题的庆"七一"文艺 演出活动,共有100余名党 员、群众参与活动。

此次活动旨在激励辖区 党员更好地发挥先锋模范作 用,带头建设社区,带头服务 居民,带头参与"我为群众办 实事"实践活动,坚守初心。 勇担使命,做新时代的奋进 者,奋力谱写名苑社区建设 的崭新篇章,以优异成绩向 中国共产党成立101周年献 (刘玉摄)





春光社区:

志愿服务践初心 包联共建庆"七一"

□本报记者 刘 斐 文/图

7月1日,为庆祝中国共产党成 立101周年,紫薇大道街道春光社区 联合共建单位安阳日报社、市公安局 犯罪侦查支队、区医保局等,组织60 余名志愿者在东方今典小区门口开 展志愿服务主题党日活动。

活动现场,志愿者纷纷为辖区居 民讲解政策、发放宣传页等。

"从今天开始,医保政策有哪些 变化?""门诊看病能享受哪方面的实 惠?起付线多少?我吃的这几种常 用药属不属于报销范围?"……针对 居民所提问题,就医疗保险的保障范 围、参保时间、待遇享受、就医报销流 程和最新的医保政策等内容,区医保 局志愿者向居民进行逐一介绍,进一 步提高了居民对医保政策的知晓率。

"现在的医保政策很好,在当地 医院就医报销比例高,个人负担轻。' 前来咨询的辖区居民李阿姨告诉记 者,通过宣传活动,居民不出家门就 能了解自己享受哪些医保政策。



图为活动现场

重要,实行多年来,方便了基层老百 姓看病就医。如今,医保报销比例不 断提高,老百姓的满意度也不断提 "医保政策对广大居民来说十分 升。"区医保局志愿者告诉记者。

在市公安局犯罪侦查支队志愿 服务咨询台前,志愿者通过现场讲解 等方式,将近期发生的网上充值返 利、网贷、刷单等诈骗案展示给辖区

居民,并提醒辖区居民不要轻信来历 不明的电话、信息,不向陌生人透漏 自己及家人的身份证信息、存款、银 行账号等,一旦遇到可疑情况,要及 时与亲属、朋友等沟通商议或拨打报 警电话,谨防上当受骗。

"开展防诈骗宣传活动,有效增 强了辖区群众防范电信网络诈骗的 意识和能力,收到了良好的宣传效 果。"在现场,市公安局犯罪侦查支队 志愿者郭馨冉介绍。

"现在的诈骗形式多种多样、防 不胜防, 志愿者宣传很到位、很及 时,我们要看好自己的养老钱,谨 防上当受骗,谢谢志愿者,这么热 的天也不休息。"家住东方今典小区 的张阿姨说。

"通过开展此次活动,一方面让 群众深切感受到党的关怀、社区的温 暖,另一方面促使广大党员干部积极 主动参加社区活动,认真履行党员职 责,关心群众、服务群众,进一步发挥 党员的先进性和积极性,为今后更好 地开展结对共建奠定良好基础。"春 光社区党总支书记谢军说。

部门动态

派驻区委纪检监察组和区委组织部

加强廉政教育 坚守廉洁底线

本报讯(记者 周俊英 通讯员 郭立旗)6月28日,派驻区委纪检监察 组和区委组织部全体党员干部前往汤 阴县伏道镇,参观扁鹊庙"治未病"廉 政教育基地,实地接受警示教育,进一 步筑牢拒腐防变的思想防线。

在扁鹊庙"治未病"廉政教育基 地,党员干部从中医"治未病"的思想 中谈及党风廉政建设,以药喻廉,植廉 于心,以黄连、附子等药材的药性引申 出党员干部要"吃苦在前、享受在后"

"淡泊名利、醒目清心"等,将排毒发 汗、针灸通脉、猛药去疴等治病原理结 合监督执纪"四种形态",感悟全面从 严治党要做到未病先防、既病防变、病

参观结束后,大家纷纷表示,在今 后的工作和生活中,将时刻严于律己, 自觉遵守党的纪律规矩,加强政治理 论学习,不断提高党性修养,立足本职 做好工作,努力做一名廉洁自律的组 工干部。

多部门暖心送岗促就业

本报讯 (记者 周俊英)6月30 业、促发展的"云端"桥梁。 日,市人社局、市职业介绍服务中心、 文峰区人社局组织开展了"直播带岗" 活动。

此次活动邀请区人社局党组书 记、局长郝东亮做客直播间,发表动员 讲话,并组织30名高校毕业生集中观 看,聆听人社惠民政策宣讲,接受现场 职业指导。

此次"直播带岗"首次采用与区人 社局现场连线方式介绍公共就业服务 有关安排,首次邀请高校毕业生走进 直播间,与企业在线实时交流、沟通、 对接。

为做好此次"直播带岗"活动前期 准备工作,区人社局对全区高校毕业 生开展了一对一就业状态调查与就业 需求摸底,并主动对接企业,了解企业 用工需求,与高校毕业生就业需求精 准对接;通过"公共就业"微信公众号、 微信群等平台发布直播预告,提高活 动知晓率和覆盖面,搭建增岗位、稳就

此次"直播带岗"活动将招聘会从 线下搬上"云端",为企业和求职者提 供更加高效便捷的用工交流平台,共 邀请6家重点缺工企业进行"直播带 岗",另外还优选了44家招聘企业的 用工信息推送给高校毕业生。50家企 业共提供岗位200余个,岗位需求 1500余人,岗位涉及机械设计制造及 自动化、机电一体化、电气自动化、计 算机应用、建筑工程技术、会计、人力 资源等。直播期间,企业工作人员变 身带岗主播,轮番上阵,就企业情况、 招工岗位、薪资待遇等与求职者进行 "零距离"在线交流。15个直播平台累 计观看量21.4万余人次,其中直播主 通道观看量18.44万人次。

下一步,区人社局将不断尝试更 多的促就业新模式,多措并举落实"一 揽子"稳就业保就业政策,加大力度推 进重点群体就业创业,为企业纾困解 难,确保全区就业局势总体稳定。

区人社局

确保失业保险待遇及时发放

本报讯(记者 刘斐)"由于多种 原因,我失业了,多亏有失业保险。目 前,国家政策好,我的失业保险金领取 时间为2022年7月至2023年6月,每 月可以领取1600元,能维持基本生 活。"6月26日,安阳市富利森办公服 务有限公司一名原职工告诉记者。

据了解,为确保失业保险待遇及 时发放,进一步提升失业保险服务水 平,区人社局坚持从严管理,采取有效 措施,让失业人员基本生活得到保障

加强业务学习,提高服务意识。 该局认真学习最新政策并严格落实, 通过规范的学习培训,增强全员法规 意识和执行规章制度的自觉性,有效 提高业务人员的政策理论水平和管理 服务水平,不断提升业务经办能力。

加强监督管理,明确职责分工 该局明确科室各岗位职责,细化人员 分工,严格落实岗位双人复核制度,实 现业务各环节相互制约;规范受理、初 审、复审、录入、发放等工作程序,层层 压紧压实责任,确保失业保险待遇及 时、高效、畅通、安全办理。

加大政策宣传力度,确保群众知 晓。该局通过多种形式广泛宣传失业 保险政策,做好政策解释工作,确保辖 区企业和群众对政策应知尽知。

区环卫中心运管站

党员社区心连心 志愿服务树形象

本报讯 (记者 刘斐)6月30日 下午,区环卫中心运管站组织15名党 员志愿者到水天苑社区,开展以"党员 社区心连心、志愿服务树形象"为主题 的邻里守望志愿服务活动。

此次活动主要是清理卫生死角和 小广告,美化社区环境。党员志愿者 到社区后,拿起劳动工具,或几人合 作,或分散开去,以极高的热情投入劳 动中。你清理枯枝杂草,我清除垃圾 杂物;你打扫归拢,我收集装车。大家 不怕脏、不怕累,干劲十足。经过一下 午的辛勤劳动,道路变得干净整洁,卫 生死角得到彻底清理,环境明显改善, 受到社区居民的欢迎和认可。

该运管站通过开展此次活动,不仅 增强了党员的责任意识和服务意识,而 且进一步拉近了在职党员与社区的联 系,调动了在职党员服务进社区、为群 众办实事的积极性,充分发挥了党员的 模范带头作用,树立了党员志愿者的优 秀形象,真正做到党员社区心连心、志 愿服务树形象,为构建和谐社区作贡 献,用实际行动向建党101周年献礼。



6月26日,为进一步做好防灾减灾工作,保障群众生命财产安全,商颂大街 街道加强宣传引导,充分利用网格微信群、防汛工作群等,及时发布气象灾害预 警、灾害防御等信息,并设立了综合协调组、监测预警组、人员转移组、抢险救援 组、后勤保障组等,分工明确,责任到人,确保群众安全度汛。 (方欣摄)